
Page 1 
 

 

Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 24 mai 2023 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Partiellement nuageux  
Vent 17 km/h Nord 

 

État de la piste  Boueuse 
:  

Rapide Turf  S/O 

Nombre de 
courses 

6  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 0 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fred Brethour Jason Portuondo Scott Ksionzyk  
Sharla Coles (à distance) 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Un examen a été tenu avec le jockey, Diego Benitez, pour la Course 2, disputée la 

semaine dernière alors qu’il conduisait le cheval, “Bogie Wheels”, qui avait frappé 

de son fouet plus de trois fois consécutives sa monture.  

La décision sera prise en délibéré. 

 

Quarter Racing Owners of Ontario Inc Open Derby (Course 6) 
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Courses : 

 

Course  1 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. Rien à signaler. 

La photo de finish montre une arrivée très serrée entre les #4, “Pritty Cold”, et #2, 

“Magics Dynasty”.  

 

Course   2 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé.  

Rien à signaler. 

 

Le #5, “Had to Be Ivy”, (J. Scott), arrivé en 2e position, a trébuché sérieusement 

au départ. 

 

Course   3 – Examen du bris d’allure survenu au #3, “All Outta Sugar”, (R. Isaacs), 

arrivé en 5e position, qui est réputé avoir pris un bon départ.  

 

Course   4 – Rien à signaler.  

 

Course  5 – Le #6, “Joe Checkers”, a été programmé par erreur avec un licou 

tournant, ce qui a été annoncé au public avant l’heure du départ. 

 

Le #7, “Mj Flying Hot”, (R. Castillo), arrivé en 7e position, n’était pas en lice pour 

une bonne position immédiatement après le bris d’allure.  

Le jockey a déclaré qu’il n’aimait pas la façon dont le cheval se portait après le 

départ. 

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   6 – Le vétérinaire de la Commission a opéré un retrait tardif à la barrière 

de départ du #7, “One Fabulous Wave”.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 3,712. 

 

Avis de faute déposé par le jockey  

Le #8, “A Shades of Cold”, (I. Mosqueira), arrivé en 8e position, contre le #6, “Kati 

On Fire”, (R. Castillo), arrivé en 7e, après le départ.  

L’avis de faute a été rejeté, car le #8 était en retard au départ.  

Le cheval a compromis son propre départ en retenant la porte fermée avec le 

licou tournant et s’être donc lancé trop tard.  

Le cheval est réputé avoir pris un bon départ.  

Aucun remboursement. 

Vidéo pour l’enquête non disponible. 
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Paris : $ 83,253 

 


